
 

 
 

 

 

 

 

 １  次の計算をしましょう。 

 ① ２５０ － ８ × ３０ ＝ １０   ② ２６ ÷ ２＋ ６ × ５ ＝ 43 

 

 

 

 

 ③ ５ × （８ ＋ ３） ＝  55   ④ （２９ － ４） × （５ ＋ ２） ＝  175 

 

 

 

 

 

 ⑤ ３ × （２ × ８） ＝   48   ⑥ １４４ ÷ （１２ ÷ ３） ＝  36 

 

 

 

 

 

 ⑦ ２２ ＋ ７．４ ＋ ２．6 ＝  32  ⑧ ４．４ ＋ １２ ＋３．６ ＝  20 

 

 

 

 

 

 ⑨ ８ × ９ - ４ ÷ ２ ＝  ７０   ⑩ ８ × （ ９ - ４ ÷ ２ ） ＝  ５６ 

 

 

 

 

 

⑪ （８ ×  ９ - ４ ）÷ ２ ＝  34    ⑫  （８ × ９） -（ ４ ÷ ２ ） ＝  ７０ 

 

 

 

  

計算のきまり（問題２） 

問題を解
と

き始める前に『計算の順序
じゅんじょ

』を 

よく思いだすのだぞ！ 

また、ときには工夫
く ふ う

した計算方法
ほうほう

も必要だぞ！ 

250 － 240 ＝ 1０ 13  ＋ ３０ ＝ ４３ 

5 × 11 ＝ 55 25   ×    ７ ＝ １７5 

6 × 8 ＝ 48 １４４ ÷ 4 ＝ ３６ 

２２ ＋ １０ ＝ ３２ 

８ ＋ １２ ＝ ２０ 

７２  －   ２ ＝ 70 8×（９ － ２） ＝ 56 

8 × 7 ＝ 56 

（72 － 4） ÷ ２ ＝ 34 

68 ÷ ２ ＝ 34 

72     －    ２ ＝ 70 



 
 
 
 

 
 

 ２  次の文章問題に答えましょう。 

 

① 買い物で、２５０円のボールペンを１本と、８０円の消しゴムを５個買いました。代金はいくらになりますか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（              円） 

 

   

② ドーナツ屋で１５０円のチョコドーナッツを８個と、２３０円のイチゴドーナッツを３個買いました。 

レジで２０００円を出すと、おつりは何円でしょうか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（              円） 

 

③ ゆきさんは、欲
ほ

しいものがあるので、毎日５０円ずつ貯金
ちょきん

することにしました。 

２４５０円を貯金するのに何日間かかりますか。また、それは何週間ですか。 

 

【式】 

 

 

 

 

 

答え（              日） 

 

答え（            週間） 

 

たべたい・・・ 

式） 250 × １ ＋ ８０ × ５ ＝ ６５０ 

６５０ 

式） 2０００ - （１５０×８） - （２３０×３） ＝ １１０ 

１１０ 

式） ２４５０ ÷ 5０ ＝ 49日 となる 

 

1週間は７日なので、49日を７日でわると 

 

49 ÷ ７ ＝ ７週間 となるよ 
49 

７ 

チョコドーナッツの金額
きんがく

 イチゴドーナッツの金額
きんがく

 


